
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ

УКРАЇНКИ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор

рмі співбесіди

П ІН К И
ЦЬОСЬ

замість Національного мультипредметного тесту (ІІМТ) та 
співбесіди замість Сдиного вступного випробування з іноземної мови

(СВІ) у Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Дане Положення регламентує порядок організації та проведення 
вступного випробування у формі співбесіди (далі -  співбесіда) у Волинському 
національному університеті імені Лесі Українки з вступниками, які мають 
право на зарахування на навчання до університету за результатами співбесіди 
відповідно до І Іорядку прийому па навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 276 від 15.03.2023 
року (далі -  Порядок прийому), Правил прийому до Волинського національного 
університету імені Лесі Українки в 2023 році, затверджених рішенням вченої ради 
ВНУ імені Лесі Українки (протокол від ЗІ березня 2023 р. №5), Статуту 
Волинського національного університету імені Лесі Українки та Положення 
про приймальну комісію Волинського національного університету імені Лесі 
Українки (далі -  Положення) .

1. Співбесіда -  форма вступного випробування, яка передбачає оцінювання 
знань, умінь та навичок вступника з одного, двох або трьох предметів 
(складових, дисциплін) у передбачених цими Порядком, Правилами та 
Положенням випадках, за результатами якої приймається протокольне 
рішення щодо надання вступнику рекомендації до зарахування.

2. Співбесіда проводиться в один із запропонованих розкладом днів з усіх 
предметів (складових, дисциплін), які входять до переліку конкурсних 
предметів НМТ-2023 та СВІ-2023 згідно додатків до Правил прийому до 
Волинського національного університету імені Лесі Українки в 2023 році для 
вступників для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої 
освіти ПЗСО або НРК5, для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або

3. Співбесіда проводиться предметними екзаменаційними комісіями 
(комісіями для проведення співбесід) на чолі з їх головами.

4. Завдання для проведення співбесід та усі необхідні матеріали готуються

НРК7.



головами предметних екзаменаційних комісій (комісій для проведення 
співбесід) і затверджуються головою приймальної комісії не пізніше, як за три 
місяці до початку прийому документів.

5. Співбесіда з одного, двох або трьох предметів (складових, дисциплін) 
проводиться з кожним вступником не менше ніж двома членами комісії, які 
призначаються згідно з розкладом у день проведення вступного випробування.

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день 
її/його проведення.

6. На співбесіду вступник з’являється з паспортом (іншим документом, який 
посвідчує особу) і аркушем співбесіди (аркушем усної відповіді), який 
отримує особисто в установленому порядку.

7. Вступник виконує з кожного з одного, двох або трьох предметів (складових) 
згідно порядку, встановленого Правилами прийому до Волинського 
національного університету імені Лесі Українки в 2023 році.

8. Результати виконання завдань дозволяють виявити рівень підготовки 
вступника: І рівень (високий): 200-180 балів; 2 рівень (середній): 179-160 
балів; 3 рівень (достатній): 159-140 балів; 4 рівень (низький): 139-100 балів.

Перший рівень (високий): 2 0 0 -  180 балів виставляється вступникам, які 
в повному обсязі виконали завдання, продемонстрували обізнаність з усіма 
поняттями, фактами, термінами; адекватно оперують ними при розв’язанні 
завдань; виявили творчу самостійність, здатність аналізувати факти, які 
стосуються наукових проблем. Усі завдання розв’язані (виконані) правильно, 
без помилок.

Другий рівень (середній): 179 -  160 балів виставляється за умови 
достатньо повного виконання завдань. Розв’язання завдань має бути 
правильним, логічно обґрунтованим, демонструвати творчо-пізнавальні уміння 
та знання теоретичного матеріалу. Разом з тим, у роботі може бути допущено 
декілька несуттєвих помилок.

Третій рівень (достатній): 159 -  140 балів виставляється за знання, які 
продемонстровані в неповному обсязі. Вони, зазвичай, носять фрагментарний 
характер. Теоретичні та фактичні знання відтворюються репродуктивно, без 
глибокого осмислення, аналізу, порівняння, узагальнення. Відчувається, що 
вступник недостатньо обізнаний з матеріалом джерел із навчальної дисципліни 
та не може критично оцінити наукові факти, явища, ідеї.

Четвертий рівень (низький): 139 -  100 балів виставляється за
неправильну або поверхневу відповідь, яка свідчить про неусвідомленість і 
нерозуміння поставленого завдання. Відповідь засвідчує вкрай низький рівень 
володіння програмним матеріалом.

9. За результатами проведеної співбесіди здійснюється оцінювання 
підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з одного, двох 
або трьох предметів (складових), за результатами якої за кожний предмет 
(складову) виставляються оцінки за шкалою 100-200 (з кроком в один бал) або 
ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно») чи 
приймається рішення рекомендувати/не рекомендувати вступників до



зарахування.
По закінченні співбесіди з одного, двох або трьох предметів (складових) аркуш 

співбесіди підписується вступником та членами відповідної комісії.
10. Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові вдень 

її/його проведення. Результати співбесід, проведених Волинським національним 
університетом імені Лесі Українки, оприлюднюються на інформаційних стендах 
приймальної комісії, як правило, в день проведення, але не пізніше дня, 
наступного після їх проведення.

1 1. Апеляцію щодо результатів співбесіди вступник може подати у порядку, 
встановленому 1 Іравилами прийому до Волинського національного університету 
імені Лесі Українки в 2023 році та Положенням про апеляційну комісію 
Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Відповідальний секретар 
приймальної комісії Олег ДИКИЙ


